



УКРАЇНА



Рожнятівська селищна рада

вул. Шкільна, 1, смт.Рожнятів, Калуський район, Івано-Франківська обл.77601,
тел.(03474)2-05-38 , E-mail: rozhnyativ@i.ua Код ЄДРПОУ 04355125

**СЕЛИЩНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

ПРОТОКОЛ № 8

**ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ СЕЛИЩНОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ
ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ
СИТУАЦІЙ**

від 11 жовтня 2021 року

Головував: Селищний голова, голова селищної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Рибчак Василь Ярославович.

Присутні: Члени комісії за окремим списком

СЛУХАЛИ: Про виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021-2022 року.

Доповідали: Н.Герасимчук, Р.Возняк, М.Паламар, В.Трищ, В.Креховецький

На сьогодні в Рожнятівській громаді виникла складна ситуація, пов'язана з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам. Бюджетні установи не уклади договорів на постачання газу. Кошторисні призначення бюджетних установ не можуть покрити витрати на закупівлю газу за ринковою ціною. Тому опалювальний сезон під загрозою зриву.

Не забезпечено постачання газу до амбулаторій та ФАПів КНП «Центр первинної медичної допомоги». Теплопостачання КНП «Рожнятівська багатопрофільна лікарня» здійснюється ДП «Рожнятівтеплокомуненерго» на альтернативному паливі. Однак, ціна дров зросла в два рази, порівняно з попереднім періодом.

Відділом освіти додатково переведено 3 газові котельні на тверде паливо. Проте, під загрозою залишається теплопостачання приміщень 4 дитячих садків та 4 закладів загальної середньої освіти, в яких газове опалення. Температура приміщень в навчальних закладах не дозволяє належно проводити освітній процес. Відділом освіти проводилися тендерні закупівлі газу, проте у зв'язку зі постійним зростанням цін, не відбувалися. До кінця року потреба газу для установ освіти складає 40000 м.куб. Передбачені бюджетні призначення – 1200 тис.грн.

Під загрозою – навчання дітей у дитячій школі мистецтв. Яка підпорядковується відділу культури. Для скорочення споживання газу відключено від тепла єдиний в громаді Народний дім, який опалювався газом.

Потреба газу по відділу культури до кінця року складає 2300 м.куб., при бюджетних призначеннях на газ 39 тис.грн.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Визнати ситуацію, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021-2022 року та подальшим виникненням загрози життю та здоров'ю населення області та завдання значних матеріальних збитків, відповідно до пункту 24 частини першої статті 2 Кодексу цивільного захисту України, надзвичайною ситуацією.
2. Надзвичайну ситуацію, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021-2022 року, відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010, пункту 4.3. порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями (далі – Порядок класифікації), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004р. № 368, класифікувати як надзвичайну ситуацію техногенного характеру (код НС 10800 – НС унаслідок аварій на системах життєзабезпечення) регіонального рівня.
3. Керівникам відокремлених бюджетних установ, організацій та комунальних підприємств селищної ради:
 - Забезпечити економне та раціональне використання енергоресурсів;
 - Перевірити готовність підвідомчих котелень до переходу на альтернативні види палива;
 - Вжити додаткових заходів щодо забезпечення належного проходження опалювального сезону на підпорядкованих об'єктах;
 - Вжити заходів щодо укладення угод на постачання природного газу по пільговій ціні в період опалювального сезону 2021-2022 року.

Термін: до початку
опалювального сезону

4. Начальнику відділу економічного розвитку та інвестицій, туризму та комунального майна селищної ради (Н.Герасимчук) підготувати лист до районної державної адміністрації ради щодо визнання ситуації що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021-2022 року, надзвичайною ситуацією.

Термін: терміново

5. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на першого заступника селищного голови В.Блогуб.

Селищний голова

Протокол веда: 04355125
УКРАЇНА

Василь РИБЧАК

Наталія ГЕРАСИМЧУК